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Цель:
- познакомить детей с декоративно-прикладным искусством;
- приобщить детей к творчеству.

Задачи:
- развитие творческой фантазии и воображения;
- ознакомить с техникой «сувенир из фетра»;
- привить интерес к творчеству.

Ход работы:
1. Вступительная часть

Знакомство педагога дополнительного образования с детьми. Краткий рассказ о
теме мастер-класса.

2. Необходимые материалы и инструменты

Для изготовления сувенира из фетра понадобятся:
-Фетр средней жесткости желтого, красного. Коричневого и розового цвета;
-наполнитель (синтепон) по желанию;
-нитки желтого, красного, коричневого и розового цвета;
-игла, булавки, ножницы;
-шнурок или лента;
-шаблон.



3. Правила безопасности
Напомнить детям правила безопасности работы с ножницами, и иглами.

4. Методика изготовления сувенира
Изготовление относительно легкое, не требующее больших затрат времени и
материала.

5. Ход работы:

1. На фетре желтого цвета обводим 2 детали смайлика по шаблону и вырезаем;
2. Из фетра красного цвета вырезаем 2 сердечка (глазки смайлика);

3. Прикалываем булавками сердечки к одной из детали желтого цвета и
пришиваем красными нитками аппликационным швом*;



4. Вырезаем из коричневого цвета деталь рта смайлика и из розового деталь для
язычка;

5. Пришиваем детали рта аппликационным швом;

6. Скалываем 2 детали булавками и по кругу прошиваем мелкими стежками
нитками желтого цвета петельным швом, вкладывая вверх петельку из
ленты;

7. Наполняем изделие синтепоном и окончательно сшиваем.



* «Аппликационный» шов
Аппликационный шов можно выполнить несколькими способами. Самыми

распространенными являются простой и петельный шов.

Петельный шов выполняется с лицевой стороны ткани. Края детали под ним
частично остаются открытыми, вы можете оставить их как есть, либо
предварительно подвернуть. Простой выполняется прямыми стежками (игла
выводится снизу ткани и вводится в край аппликации).

 Петельный шов. (Обметочный) Петельными стежками обметывают
срезы тканей, используют в аппликациях, выполняют воздушные и прорезные
петли для пуговиц. Удобнее прокладывать стежки слева направо, но можно
работать и справа налево. Закрепляют нитку слева и набрасывают ее на иголку
в виде петли. Расстояние между стежками 2—4 мм, высота стежка — от 5 до 10
мм.

6. Практическая часть мастер-класса.
Практическая работа обучающихся выполняется самостоятельно под контролем
педагога. Детям, имеющим затруднения в выполнении в одном из этапов работ,
педагог оказывает помощь.


